



## II RETIFICAÇÃO DO EDITAL

Para assegurar a transparência e lisura no processo de seleção de estagiários Edital nº 09/2023 (Pós-graduação) e em conformidade com a Lei n.º 11.788/08, o Centro de Integração Empresa-Escola (CIEE) e o Tribunal de Justiça do Estado de Goiás – TJGO, retificam os textos a seguir:

Onde se lê:

### ANEXO I - DOS CURSOS E SEMESTRES

LOCAL DE ESTÁGIO	CURSO	SEMESTRES	VAGAS
Goiânia/GO	Pós-graduação em Pedagogia	A partir do 1º Semestre	Cadastro Reserva

### ANEXO II - CONTEÚDO PROGRAMÁTICO

a) Português (10 questões) – Linguagens, Códigos e suas Tecnologias: Acentuação Gráfica; Classe de Palavras; Compreensão e Interpretação de Textos; Concordância Nominal e Verbal. Figuras de Linguagem; Ortografia Oficial; Pontuação; Regência Nominal e Verbal; Significação das Palavras; Sinônimos e Antônimos Sintaxe da Oraação e do Período; Tipologia Textual; Sistema Operacional Windows 7, Processador de Textos e Planilhas Eletrônica (BrOffice e Microsoft Office); Conceitos de Internet: e-mail e navegadores; Conceitos Básicos de Segurança da Informação



Leia-se:

#### ANEXO I - DOS CURSOS E SEMESTRES

LOCAL DE ESTÁGIO	CURSO	SEMESTRES	VAGAS
Goiânia/GO	Pós-graduação em Pedagogia	A partir do 1º Semestre	2 + Cadastro Reserva

#### ANEXO II - CONTEÚDO PROGRAMÁTICO

a) Português (10 questões) – Linguagens, Códigos e suas Tecnologias: Acentuação Gráfica; Classe de Palavras; Compreensão e Interpretação de Textos; Concordância Nominal e Verbal. Figuras de Linguagem; Ortografia Oficial; Pontuação; Regência Nominal e Verbal; Significação das Palavras; Sinônimos e Antônimos Sintaxe da Oração e do Período; Tipologia Textual;

Goiânia, 13 de dezembro de 2023.

**Centro de Integração Empresa-Escola – CIEE**